

Crna Gora - Opština Tivat
JAVNA USTANOVA OSNOVNA ŠKOLA
"BRANKO BRINIĆ"

Broj 371

Radovići, 24.04. 2023 god

JU OŠ „Branko Brinić”

Radovići, Tivat

Crna Gora OPŠTINA TIVAT				
Primljeno: <u>24-04-2023</u>				
Organ. jed.	Klasif. znak	Red. br.	Prilog	Vrijednost
<u>03-</u>	<u>077/</u>	<u>23-</u>	<u>138</u>	

OPŠTINA TIVAT

Skupštinska služba

Poštovani,

u skladu sa Vašim dopisom dostavljamo Vam informaciju o osnovnom obrazovanju u 2022.godini za JUOŠ „Branko Brinić” iz Radovića.

USPJEH I VLADANJE

Javna ustanova OŠ „Branko Brinić – Radovići ima 125 učenika, raspoređenih u devet odeljenja, od prvog do devetog razreda. U prostorijama škole nastavu pohađaju i polaznici škole za muzičko obrazovanje.

Na kraju školske godine, 2021/2022, prolaznost učenika je bila 100%, sa prosječnim uspjehom 4,34. Svi učenici imaju primjerno vladanje.

Naši učenici su prepoznati po dobrom vladanju, korektnom odnosu prema nastavnicima i zaposlenima u školi, kao i po odgovornom odnosu prema školskim obavezama. Sa uspjehom upisuju i završavaju srednje škole i fakultete, što jasno govori o kvalitetnom i stručnom radu našeg nastavnog kadra. Naravno, uvijek ima prostora za unapređenje rada, kako profesionalnog tako i za poboljšanjem uslova rada.

Kadrovskih problema trenutno nemamo, nastavni kadar je stručno zastupljen. Nastavnici se redovno stručno usavršavaju u okviru programa koje je

propisao zavod za školstvo Crne Gore putem seminara I stručnih predavanja. Svi nastavnici imaju licence za rad u prosvjeti.

Vannastavne aktivnosti se uspješno realizuju I za njih učenici pokazuju značajno interesovanje (sekcije, sportska takmičenja, kvizovi znanja, humanitarne akcije, đački parlament, priredbe I svečanosti, kako na nivou škole tako I na nivou mjesne zajednice I opštine Tivat). U školi su zastupljene sledeće sekcije: literarna sekcija za starije I mlađe učenike, jezička radionica, informatička sekcija, ekološka sekcija, dramska sekcija, recitatorska sekcija, odbojkaška sekcija I likovna radionica.

Škola uzima učešće u mnogim akcijama koje organizuje Ministarstvo prosvjete, MZ „Krtoli” , Opština Tivat i sve ostale organizacije vezane za prosvjetu, kao što je dječiji savez . Naša učenica , Adrijana Radović, osvojila treću nagradu na likovnom konkursu u organizaciji Instituta Konfučije na temu „Kina”. Pozdravljamo sve uspjehe naših učenika na državnim takmičenjima u „Dzudou”, ritmičkoj gimnastici, plesu... Andrijana Radović je i pobjednik na državnom takmičenju mladih recitatora u Beranama.

Ovoga puta neću ništa o sadašnjem školskom objektu. Očekujem od predstavnika Opštine zvanični dopis o početku izgradnje novog školskog objekta i premeštanja u drugi, privremeni , improvizovani školski objekat. Po dobijanju zvanične informacije, počinjemo sa aktivnostima formiranja i preseljenja u privremeni školski objekat.

Putni troškovi

Većina zaposlenih nema prebivalište u Radovićima, već putuju iz Tivta i Kotora sopstvenim prevozom, pa bi bilo poželjno, u saradnji sa opštinom, naći adekvatno rješenje za nadoknadom dijela troškova. Značajan dio mjesečnih primanja zaposleni izdvajaju za putne troškove, čime njihov položaj nije ravnopravan sa kolegama iz gradskih škola.

Vizija

Jedna od mojih primarnih tendencija biće mjenjanje škole u smislu razvijanja kreativnog duha učenika, kritičkog i samokritičkog mišljenja, negovanja ličnog stave, škola koja rado prihvata djecu sa posebnim potrebama, škola u kojoj su prihvaćene opšte civilizacijske vrednosti (tolerancija, poštovanje ljudskih i dječijih prava), škola u kojoj se jača lična odgovornost prema društvenoj zajednici i očuvanju životne sredine. To je intencija koja uvodi veliku slobodu u školi, prije svega sa ciljem emancipacije učenika kao ličnosti i individue.

Školu otvoriti i van odvijanja nastavnog procesa. Omogućiti svim zainteresovanim , **DOBRONAMJERNIM** stanovnicima sa ovih prostora, da u školi pohađaju razne kurseve, edukuju se , rekreiraju se, zabavljaju se... Uostalom, škola kao opšte dobro i pripada svim stanovnicima ovoga kraja. Želim da stvorim atmosferu u kojoj će i učenici i nastavnici i pomoćno osoblje rado dolaziti u školu i izvršavati svoje obaveze. Ne zapostaviti vaspitni rad u odnosu na obrazovni.

Zahvaljujem Opštini Tivat na dosadašnjoj plodnoj saradnji, sa željom da se ona nastavi ,na opšte zadovoljstvo učenika i radnika škole.

PREDSJEDNIKU OPŠTINE,

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE OPŠTINE I SVIM ODBORNICIMA

ŽELIM USPJEŠAN RAD !

DIREKTOR:
Ljilica Tošev
Ljilica Tošev